

车停闹市区 司机酣睡久不醒

疑似酒后驾驶 事发七一路与中州大道交叉口



本栏目主持人
朱东一:15936958629

□晚报记者 朱东一
实习生 王建华 文/图

本报讯 昨日14时许,在周口市七一路与中州大道交叉口,一围观群众说:“这个人太牛了,他把车停在大路上,自己在车里睡着了。”记者看到,一辆黑色奔驰越野车停在闹市区,驾驶员在车里睡着了(如图),任交警在车外怎么叫,驾驶员就是不醒,最后还是开锁公司的专业人员打开了车门。



驾驶员在车内睡着了

车停闹市区 驾驶员酣睡引围观

昨日,接到市民提供的线索,记者随即赶到现场,只见七一路与中州大道交叉口南半侧许多市民正围观一辆黑色奔驰越野车。现场不少市民正议论车内的男子为什么会在这里睡觉。“肯定是喝酒了,你看口水都

流出来了。”有市民说。

由于围观的市民很多,交警只好不停地维持周边交通秩序,劝告围观群众离远一点儿。另有一些交警正想办法叫醒车内的驾驶员。

现场很危险 驾驶员脚还踩着刹车

现场交警介绍,这辆越野车在七一路自东向西行驶。当时交通信号灯还是红灯,越野车就闯红灯向左拐弯行驶。“我看见越野车前面有辆车要过,越野车就停在那里。我以为是在避让那辆车,没想到越野车一直停着不走了。”

在该路口值勤的交警立即前去了解情况。交警发现,该越野车无号牌,驾驶员竟

在车内睡着了,民警拍车门想叫醒驾驶员,却无功而返。交警向车内观察,发现越野车没熄火、车挡还在D挡(前进挡)上,驾驶员的脚踩着刹车。“我们赶紧调来一辆警车,挡在越野车的前面,主要是担心叫醒驾驶员后,万一他的脚松了刹车,车有可能前进撞到人。”



开锁人员在开车门

打开车门 用了两波开锁人员

交警用了20分钟还是没能叫醒越野车内的驾驶员,随后交警联系了开锁公司。第一个开锁人员,费了很大力也未打开车门。考虑到驾驶员的安全,交警又叫来一位开锁

人员。第二位开锁人员也是用了10多分钟才打开车门。昨日15时22分,交警将驾驶员拖出车,并用警车将他送到周口市中医院接受治疗。

驾驶员疑似醉酒驾驶

越野车内的男子被送到医院时才醒。交警在男子身上闻到一股酒味。经检查,医生初步排除男子是特殊疾病引起的沉睡,随后医护人员对其抽血以检查血液酒精含量。

男子抽血后坐起来说话,但神智很不

清楚。交警询问其基本情况以便联系其家人,但男子说:“我不跟你喝了。”

“得等检查结果出来,才能判断这个驾驶员究竟喝了多少酒。”医护人员说。

线索提供 张先生



交警将驾驶员送往医院

这两位老人需要厚被子和电热水壶

□晚报记者 王晨

10月22日一早,记者来到周口市七一路76岁老人曹先生的家。天气日渐转冷,在胡同口等候记者的曹先生穿得略显单薄。

老人家的房子年代久远,显得十分破旧。客厅和卧室连在一起,曹先生的老伴儿静静躺在卧室的床上,屋里十分昏暗,墙壁上仅装有一个灯泡。客厅的茶几上,摆放着

4个小苹果和一个石榴,“老伴儿不能下床活动,肠胃功能也很弱了,我给她买水果,也都买些价格比较便宜的,日子只能紧过着,老伴儿的药费和日常开销都不少。”

曹先生说,老伴儿得了帕金森症,且没有工作,治疗费全靠他微薄的工资。他是县里的退休老师,退休金并不高。“老伴儿的帕金森症已经确诊近两年了。这两年我带老伴儿看了不少医生,积蓄几乎花光,现在老伴儿整日躺在床上,需要我照顾。”曹先

生说,房子是租来的,但租金太贵,一个月得300多元,他还想找个更便宜一些的。

“天气干,我们俩口渴,烧水还得用液化气。充液化气,罐子也都是我自己搬运,实在是太累,如果能有个电热水壶就方便了,不仅能喝口热水,老伴儿吃药也方便不少。”天气越来越冷,老两口却没有厚实的棉被。“我还算顶冻,主要是老伴儿——她不能下床活动,身上特别凉,怕冻着她了。”老人望着老伴儿叹了口气。

